



Детям до 14 лет можно кататься на велосипеде
только по тротуарам, пешеходным дорожкам,
в пределах пешеходных зон



Выезд на проезжую часть на велосипеде
разрешается только с **14 лет**



ЧТОБЫ БЫТЬ ЗАМЕТНЫМ НА ДОРОГЕ,

велосипедист должен использовать
ГАБАРИТНЫЕ СИГНАЛЫ
И СПЕЦИАЛЬНУЮ ОДЕЖДУ



МЧС России



ПРАВИЛА безопасности для ВЕЛОСИПЕДИСТОВ

Zz



STOP



! Не садитесь за руль велосипеда после приема
мединаментов, влияющих на скорость реакции

! Скорость движения должна быть
адекватна состоянию дороги и опыту вождения

! НЕ УСТРАИВАЙТЕ гонки на дороге и не мешайте
обгону вас другими транспортными средствами